Tema ypoxka: Mcnonvzosanue
MOHOMOHHOCMU NPU
peuleHuu ypagHeHuu

Yuurens marematuku I psa3Hosa E.B.




3aoaua:

Pemirte ypaBHEHUE

. . . .
33 L 32sin” x =372 +33sinx +2



bunem Nol

e Pemuth ypaBHEHUE .
log, (x+5)=1og, 3
2 2

e Pemuth ypaBHEHUE .

log, (x> —3)=1log, 12 -log, 2



bunem No 2

o IIpu xkakoMm ycnoBuM jJorapupmMudeckas QyHKIHS
Bo3pacTaer? = log, X

o Kakue u3 nepeuncineHHbIX (PYHKIUM SBIISIOTCS
BO3PaCTAIOIINMU

y=log,x  y=log,x y=lgx
2

y=log ;x



bunem No 3

o Ilpy KaKOM yCOBHH ITOKa3aTeIbHAS (yHKIS
y=da
yObIBaeT?

o Kakwne n3 nepedrcineHHbIX (YHKIUHN SIBISTFOTCS
yOBIBAIOIIIUMU ?

y=2I" y:[ljx y=(z-3)

3

X

y=¢



bunem No 4

e 3JAKOHUYMTE NPEJIOKEHUE: [JIs1 BO3pacTaroleu
(PyHKIHH OOIBIIEMY apI'yMEHTY COOTBETCTBYET

o 3akoHuHuTe npeanoxeHue: CymMma IByx
yOBIBAIOIINX (PYHKIIAM SABJISIETCA ... .



bunem No 5

e Pemure ypaBHEHUE .

2x—5 _ 23—3x

e Pemure ypaBHEHUE .

\/x+10 :\/8—x



Ecmu ay1st m00bIX BYX 3HAYEHHN apryMEHTa X U X, U3

HEKOTOPOTO MPOMEKYTKA U3 YCIOBHS X, > X, CIEAyeT  f

(x,)> f(x,), 70 yHKIU f (x ) HA3BIBACTCS
BO3pacTamIen Ha 3 TOM IIPOMEKYTKE;

eCJIM TSt TFOOBIX IBYX 3HAUYCHUM apryMCHTa X, U X, U3

>
HCKOTOPOI'O IIPOMCIKYTKA U3 YCIIOBUA X 5 X I CJIICAYCT

f(x,)<f(x,),T0 ynkims f (x ) Ha3bIBacTCs yObIBaOLIEH
Ha 3TOM IPOMEKYTKE.

OyHKIMA, KOTOPAs TOJIBKO BO3PACTACT WX TOJBKO
yOBIBACT, HA3bIBACTCSI MOHOTOHHOM.



e MOXXHO 11 IPUMEHUTH MOHOTOHHOCTh (DYHKIIHH
IIPU PELLICHUN YPABHECHUN !

e Ecmm ma, ToO HaCKOIBKO A(P(HEKTUBHO 3TO
IIPUMEHEHUE



Iman 1

o Kak pemaercs rpadpudecku ypaBHEHUE BUIA

f(x)=a

7€ 4 — HEKOTOPOE YHCIIO?




e Ecau f(x) — MOHOTOHHAs1 (DYHKIIMS, TO YPAaBHCHHUE
f(x) = a umeeT He 00JI€€ OTHOTO KOPHSI.

lpumep



3\/4x—1+%c+1+9\/x—6:6

e Eciux =7,
TO 3 +2+ 1 =6,

3HAQUUT X = / — €[IUHCTBEHHBIU KOPEHb.




Oman 2

e Temeph pelaeM ypaBHEHHUE BUIA

f(x) = g(x)

MpUYEM  j = f(x) BO3pacTaromas (PYyHKITHS

Yy =g(x)

yOBIBaromas (ByHKIIMS



o IlycTh QyHKIHSA ) = f (x) BO3pACTaEcT Ha
nmpomexxyTke M, a pynkmms VY = 2(x)
yOBIBA€T HA ATOM NPOMEKYTKE. Torga

YPABHCHHC ‘&X) — g(X) NMCCT HA

npoMeKyTKe M He 0ojtee OJHOTO KOPHS.




3aganud: 1)"
Sx _1:_ /x g =3x+8
(%jx:&+1 «/x—3=5—x
£ S pn— i \/x-|—1=5—lx
~ 4
(0,1)" = 19 log, x=1-x
X
; 1
4 = —x +5 loglx=—x—2

3

3



Dman 3

o [lycmwv obnacms onpedenenus hynuxyuu  f(Hecmow
npomedicymox M, u nycmo sma QyHxkyus
HenpepvleHAa U CMpo20 MOHOMOHHA (M.e.
go3pacmaem uiu yovleaem,) Ha 3mom

npomesicymke. Tozoa ypasuerue fla(x)) = f(B(x))
PABHOCUNIbHO cucmeme

a(x) = B(x),
a(x)e M,

k,B(x)eM

i\




Paccmompum npumep.
PeliuTh ypaBHEeHHeE .

arcsin(x’ — 8) = arcsin(9x — 26)

o Pemenue: ITycTh f (z) — arcsinz . Oxa
OIIpeJIENIeHa, HENPEPLIBHA M Bo3pacTaeT Ha [—1;1].

YpaBHenue umeeT BUA  f(x° —8) = £(9x —26) -
3HAYNT, OHO PABHOCHIILHO CHCTEME

x> —8=9x-26, ([x =
x = 6, X

-1<9x-26<1 |25 _

_ 9

1
o




Iman 4.

e 3amanme: BersiBuTe QyHKINIO , 00JIACTBh €€
OnpeAclICHUS U BUJ MOHOTOHHOCTH JIJISI
CJIEAYIOIUX YPABHECHUM.

o 1g(x® —17)=1g(11x — 45)

\/10g3 X

1:\/10g§x—5

arccos(x2 - 14) = arccos(x + 6)

(leOszx
2

1 4—4sin x
3,



PaccMorpum 0oJ1ee C10KHbIE
IIPUMEPbI

o Pemuth ypaBHEHUE

Sin x COS X

1 —sin x = 1 —3/Ccos x

2 2




Pemmienue.

PaccmorpuM QyHKIUIO  f (t) = — | =¥k

2

OHa onpezieNeHa, HePEPBIBHA Ha  (— 00;+-00 )
4

1)
2 )

Kak pa3HocTh yObIBaroliel (byHKIMU V=

1 BO3PACTAOIICH QYHKIHH ) — 5\/;

(PYHKIHS f(t) yObiBacT HA P .



JlaHHO€ YpaBHEHUE UMEET BUJL

f(sinx)= f(cosx).

3HAYUT, IO YTBEPKIACHHUIO
OHO PABHOCHJIBHO

YPaBHEHUTIO SIN X = COS X .
tox = 1;

7T

xX=—+m,ne”.

4

LT
Omeem. “—+m,ne”.

4




PelinTh ypaBHEeHHE

2x> 3x+7

ex2_4x+5+3\/x2—4x+5=e +3\/2x2—3x+7



Pemmenne.

o Ilycts f(t)=p +3/t. Ot (pyHKIMs Onpejesena,
HENpePbIBHA U BO3PACTAET HAa BCEH YMCIOBOM IIPSIMOM.

JlaHHOE€ YpaBHEHUE UMEET BU/I:

f(X2—4x+5)= f@x2—3x+7)

CornacHO YTBEPXKICHUIO OHO PABHOCHJILHO YPABHEHUIO

x2—4x+5=2x2—3x+7.
x2+x+2:0,
D=1-8=-7<),

Omeem: HET KOPHEM.



PelinTh ypaBHEeHHE

2x2+1007 n 200\7/)62 i 1007 _ 22009x—1001 + 200\7/2009)6 . 1001



CMosKeTe JIM PEeIIUTh 3aAlIUCAHHOE | ees¢
Ha J0CKe YpaBHeHHEe?

. 2 . . -
3 2smx +3\/2s1n2 x = 3t +3\/3smx+2



- Moorcro u npumensms MOHOMOHHOCMb NPU
peuteHuu ypasHeHuu?

- Ihpexmusno au npumeHerHue MOHOMOHHOCMU
npu peuleHuu ypasHeHuu?

- Ymo nosoeo 6wi V3HAJIU HA 9MOM ypoxe?

- Kakue 3a0auu u3 npeonoxcetuvix 8am
NOHPABUIOCH peuiamsy?

- Yyscmeyeme i 6b1 y8epEeHHOCMb 8 OAHHbIU
MOMEHmM nepeo HeCMaHOApPMHbIMU YPABHEHUAMU ?



JlomaniHee 3aganue

e PCIIMTH YPABHECHMUSI

1 sin x 1 1-cos? x
(5) —(sinx)’ = (gj — (1 —cos’ x)3

coS 2X + 6COS 2x = cOS’ X + 6COS X

Sin(x2 +1)+ (Xz +1)3 +x% +1+sin2x+8x° +2x=0

sin(9x2 +i—7j+sin(3x—g—7]=18x2 82 ex_o8

x2 X x2 X



